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Jeden ze zakládajících partnerů advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS, Robert
Nešpůrek, se stejně jako loni i pro rok 2025 ocitl opět na úzkém seznamu nejlepších
světových odborníků na telekomunikační a mediální právo Thought Leaders Global Elite.

Stal se tak jedním z pouze 24 právníků z celého světa, které ratingová společnost Lexology
(dříve Who´s Who Legal) takto ocenila.

„Velice si vážím toho, že jsem byl znovu zařazen do elitní skupiny podle Lexology. Rychlost, s jakou
se dnes vyvíjejí technologie, je a bude i nadále bezprecedentní. Abychom byli schopni tyto změny
jako právní poradci neustále reflektovat a přinášet klientům nejlepší řešení, musíme tento proces
kontinuálně sledovat, chápat technickou podstatu inovací a rozumět jejich dopadům. Nejen mé
současné ocenění, ale i uznání dalších ratingových agentur pro náš ICT tým je, doufáme, dokladem
toho, že se nám to daří,“ řekl Robert Nešpůrek.

Robert Nešpůrek je jedním ze zakládajících partnerů HAVEL & PARTNERS, v kanceláři řídí tým pro
oblast technologií a komerčního práva, práva duševního vlastnictví a telekomunikací. Klientům
poskytuje poradenství ohledně projektů dodávek a implementací IT řešení, IT outsourcingu i řešení
sporů ze složitých IT projektů. Vedl řadu M&A transakcí s přesahem do zmiňovaných oblastí. Mezi
jeho klienty patří internetové a mediální společnosti, včetně globálních poskytovatelů digitálních
služeb.

Specializovaná skupina HAVEL & PARTNERS patří s počtem přes 40 právníků k největším právním
týmům v České republice pro oblast informačních technologií, duševního vlastnictví, e-commerce,
filmu a gamingu, digitalizace a datového práva. Členy týmu pravidelně doporučují jako špičkové
právníky další mezinárodní publikace, jako jsou Chambers and Partners, Legal500, World Trademark
Review nebo IP STARS.

Who’s Who Legal: Thought Leaders Global Elite 2025 je celosvětová databáze vynikajících
odborníků, která vedle telekomunikací a médií pokrývá i řadu jiných právních oblastí. Vydává ji
respektovaná ratingová organizace Lexology, dříve známá jako Who´s Who Legal. Ocenění v ratingu
jsou odstupňovaná, přičemž Thought Leaders Global Elite je tím nejprestižnějším a kvalifikuje se do
něj jen asi 5 procent ze všech advokátů ohodnocených v Lexology (WWL).
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